
HEVES MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
3300 Eger, Barkóczy u. 1. • 3301 Eger, Pf.: 121.

Tel.: (36) 410-080 • Fax: (36) 310-115
E-mail: hev.fou@mku.hu

Bíróság előtt a gyermekeiket sanyargató szülők

A Heves Megyei Főügyészség 
sajtóközleménye

Két  közös  kisgyermekük  mindennapi  gondozását,  élelmezését,  tisztán  tartását 
hanyagolta el súlyosan az a gyöngyössolymosi pár, akik közül az apa mindkét fiát 
bántalmazta is.

A  történtek  miatt  a  Gyöngyösi  Járási  Ügyészség  emelt  vádat  az  előzetes 
letartóztatásban lévő szülőkkel szemben.

A vádirat szerint M. Károly I. rendű vádlottnak és élettársának, L. Mónikának - aki az 
ügy II. rendű vádlottja - 2010. november 25-én Károly, 2012. november 18-án Alex 
utónevű  gyermeke  született.  A  vádlottak  nem  dolgoztak,  jövedelmük  kizárólag  a 
gyermekek  után  járó  állami  támogatásra  korlátozódott,  amit  életkörülményeik 
minimális szinten tartására helyett jórészt élvezeti cikkek vásárlására fordítottak.

Károlyt a szülők 2012 tavaszán családi napközibe adták. A kisfiú koszos, ruházata 
elhanyagolt  volt.  Amikor  a  II.  rendű  vádlott  2012  novemberében  veszélyeztetett  
terhesként kórházba került,  az apa a bölcsődébe sem járatta már nagyobbik fiát,  
hanem otthon, ellátatlanul hagyta, nem fürdette meg, és nem etette elégségesen. 
Mikor Károlyt az anyja újból bölcsődébe vitte, a gondozónők azt tapasztalták, hogy a 
gyermek  már  nem csak tetves,  hanem a korábbiakhoz  képest  testileg  is  vissza-
fejlődött,  járása  bizonytalanná  vált,  és  félelemmel  reagál  a  felé  irányuló 
mozdulatokra. A gondozók ugyan már korábban is észleltek külsérelmi nyomokat a 
kisfiún,  de  azokat  akkor  a  II.  rendű  vádlott  -  részben  valótlanul  -  a  gyermek 
bizonytalan járásából eredő elesésekkel magyarázta. 

A  3  hónapos  csecsemő,  Alex  jobb  arcán  a  gyermekorvos  2013.  február  19-én 
bántalmazásból  eredő  sérüléseket  diagnosztizált.  Ezt  követően  a  gyámhatóság 
mindkét kisfiút védelembe vette, és az egri gyermekotthonban helyezte el. 

A vádlottak súlyosan megszegték az őket, mint szülőket terhelő nevelési, gondozási 
kötelezettségüket,  amivel  kiskorú  gyermekeik  testi,  értelmi  és  érzelmi  fejlődését 
veszélyeztették.  Ezért  az  ügyészség  mindkettőjüket  kiskorú  veszélyeztetésének 
bűntettével,  az  apát  továbbá  -  ezzel  halmazatban  -  két  rendbeli  védekezésre 
képtelen személy sérelmére, részben folytatólagosan elkövetett könnyű testi sértés 
bűntettével  is  vádolja.  Az  ügyészség  a  vádiratban  végrehajtandó  börtönbüntetés 
kiszabása mellett azt is indítványozta, hogy a bíróság szüntesse meg mindkét vádlott  
szülői felügyeleti jogát.
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